


1. Paznoxcume na muoxcumenu: x y+1-x* = y.

pumep 1.
199Xy Ay = roy-xt -y =x?(y~1)-1 (y~1)=(x2-1)fr)




1. PeweHue He 2. 3a peLieHue

COAEPXUT BbICTaBNsAETCH
OLUNOOK, HO 0 6annos;
pa3rioXxeHue Ha ponyuieHa
MHOXWUTErNU He OLNOKa B
aoseneHo Ao 3HaKax npu
KOHLa. rpynnupoBKe

ClnaraemMbix.




1. Paznoxcume na muoxcumenu: x*y+1-x" = y.

Quaer: (y=1)(x=1)xt1).
Peweine, 'y 1=2°=y*2*(y=1)~ (1) = (=0 =) (= o e 41,




5x*=3x-2

Sx +2x

2. Cokpamume Opoow

19) iz SX-D(eo)

ot ax C Sx(erewy X
Sx¥Z3x-2 = =&
3= 9%-40’-’{9'
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Bce waru BbinonHeHbI BepHO,
Nosly4YyeH npaBusibHbIN
OTBeET.




x*=3x=2

2. Cokpamume 0poob 2

S5x° +2x

Ipumep 2.

)

Sxi-32-2 . {/a'-f) /«'0,‘1) _(a-1) (62 42) ._,
sx T4dx Sal tla -7/5'742>




§5x*=3x=2

Sx° +2x

2. Cokpamume 0poob

2
Pewenne. Kopuu kBaApaTHOro Tpexwiena 5x” ~3x—2: x; =1, x= - e Mmeem

5x"=3x=2 _(x=~Y5x+2) _x-~]
5x* +2x x(5x*2) x




CokpawieHne opoodu BbINOMHEHO
BepHoO. Ho TaK Kak npu ykazaHuu
O[3 ponyuweHa owmnbKa (xoTA
HaxoXaeHue obnacTu
onpenerieHUAa opoou B aHHOM
criyvyae He TpebyeTcs),
KonunyecTtBo 6annoB 3a




1. Pewume uepaeencmeo(\b—- ,5)3-2x)>0.

ngmeg 1.

2. (r5-18)(-2x)>0
N3 =HE >0
< oy & A i
-2%x 2~}
% & -.23-
L =il

Om€em: x ¢ (=22, =4S)




donyuieHa ounbKa Ha
nocrieaHeM Lare peLeHus.
OueHkKa cCHUXxaeTcH.




1. Pewuume Hepaeencmeo(sﬁ- LSX3-2x)~ 0.




JonyuweHa ownodkKa
NMPUHLUUNUANBLHOIO
XapakTtepa B aniroputmMme
pelweHnsa HepaBeHCTBA. 3a
pelwueHue BbicTaBnsiercs O
6annos.




1. Pewume nepaeencmeo(«/;- ,5)3-2x)> 0.

Orser: (-, 1,5). [lpyras BoawokHas dopwa oreera. x <1,5.

Petenne. 1) Onpezennst 3nak passoc B-15. Takkak 152 JTS TE \/27
10 43-15>0.
2) [oaysaem Hepasencrso 3= 2x> 0. Orcioga x <15,




4. Haioume cymmy 6cex ompuyamenvHuix YI€HOE apugmemuueckoll npozpeccuu
-8,6.-84, ...
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Xoa peLueHus1 BepHbIN, HO
aonyuieHa BblYUCnUTenbHasn
oLUMOKa (npun HaxoXxXaeHun
Pa3HOCTU apuPmMeTU4YeCKoun
nporpeccuu), c ee y4eTom
pewleHue agoBeneHo A0 KOHLA.




4. Haiioume cymmy 6cex ompuyamensibix ieHoe apughmemuneckoii  npozpeccuu
-8,6,-84, ..

Orser: ~189,2.
Pewenue. |. Haifziem passocts nporpeccuu: d = -8,4+8,6 =0,2.
2. Haiipem 4uei10 0TpHUATE/BHBIX YWICHOB POTPECCHH.

Cocrasum opmyay n-ro uiena: a, = -8,6+0,2(n =1) =0,2n-8 8.
Pewwnm HepaseHcTBo 0,2n - 8,8 < 0; NOAYYHM n < 44, JHauut, n =43,

_(2(78,6)+0,2°42)"43
2

3.8

Y4

=-]89,2.




2. I3 nyuxkma A € nynkm B, pacnonoxceHHulil HUXCE NO MEYEHUIO PeKU, Omnpaswics niom.
Oonoepemenno nascmpeuy emy uz nyukma B eviiuen kamep. Bcmpemue naom, kamep cpasy
noeepuyn u nonavian mazao. Kaxyio uacme nymu om A oo B npoiidem naom K momeHmy

so36pawenus kamepa 6 nyHkm B, eciu ckopocms kamepa € cmosueil 6o0e guemeepo boavue
CKOpocmu mevueHus pexu’
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Xoa peLueHUs1 BepHbIN, BBeOEHbl
HY>XHble 0003Ha4YeHuH,
npuBeAeHbI NOACHEHUS, HO
AonyleHa BbluMcnutenbHas
OLUMNOKa, C ee y4eTOM peLueHue
AoBeAeHO A0 KOHLUA.




2. I3 nynkma A & nynkm B, pacnonoxicenusiit HUMXCe No MeveHwo Pexu, omnpaswicsa niom.
Oonospemenno nascmpeuy emy uz nyukma B evnuuen kamep. Becmpemue nnom, kamep cpazy
noeepuyn u nonavin Hazao. Kaxyvio wacme nymu om A oo B npoiudem niom k momexmy

eo36pawyeHuUs Kamepa & nyukm B, eciu ckopocms kamepa 6 cmosaueil 600e euemeepo 6oabue
cKopocmu meueHus pexu’?

-
Orser: miot npoiiser — BCEro nyTH.
5

Pewenue. [Tycts ckopocTs Teuenns peku (1 nora) x km/y. Toraa ckopocTs Karepa npoTus
TeYeHHs pasHa 4x = x = 3x kM/4, @ 10 TeyeHnio 4x +x = Sx km/y. CnieosarenbHO, CKOPOCTH

Karepa NpoTHB TeYeHHs B 3 pasa 00/1bILIE CKOPOCTH IL10TA, A N0 TEYEHHIO = B 5 pa3 Oobiue
ckopocTH niota. Ecam nior 10 BCTpeys npomsit S KM, 10 karep - B 3 pasa 6oabe, 1. €. 35

kM. [locaie Berpeyn karep npoiiger 35 kM, @ ot = B 5 pa3 MeHblue, T. €. = kM. Beero

3§ 8§
10T npoizer S+ 7 " S OtHOLEHHE NPOIACHHOIO IJIOTOM MYTH KO BCEMY NYTH PAaBHO




3. Haiioume 6ce 3naueHus a, npu KOmMopuX HepaseHcmeo X+Qa+4x+8a+150
He umeem peuenuil.
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3a pewieHue BbicTaBnsietcsa 0
Ooannos. YYyalwnncs He snageer

npMemMom peLleHus
KBaapaTHOro HepaBeHCTBa,
AonyckKaeT oWNOKM B
npumMmeHeHuun popMyribl KOpHEN
KBaapaTHOro ypaBHEHMUS.




3. Haiioume ece 3uauenus a, npu KOMOPHIX HEPABEHCMEO X+Qa+4x+8a+1<0
He umeem peuteHuil.

R:@areh sin i1 c o mrn &

e ‘ M"

m.e pper fatua
amm # Saern e 4o

L) <O : @j{fa+q)"-9(ga¢/) =

= Y0 160 + 46 ~ 3304 =

= 90" - S6ar vt <O
9"?—{'0»_5 <O

@ ~9(a=3) <o




Bce waru peweHus
BbINOJSIHEHbI BEepPHO (XOoTA
€CTb NOrpeLwHoCcTbL B
TEPMUHOMOrnm), Nony4eH
npaBuNbHbLIU OTBET.




2
3. Haiioume ece 3navenus a, npu xomopuix nepasencmeo x~ +(2a +4)x +8a+ 1 <0
He umeem peuieHuil.

Orser: 1<.a <3, Apyras BosMokHas opva orsera: a€ (1, 3).

Peweste, Tpadunk Qyukmn y = x' + (2 + d)x + 8a + | - napaGona, vera Koropoi
HAPAB/ICHbI BBEPX. HAYHT, IaHHO® HEPABEHCTBO HE HMEET PeLLICHHTT B TOM H TONBKO TOM
CIy4ae, ecan 9Ta napabona LemkoM pacnotokexa b sepxkell noaynaockocri. Orciosa

GGV, 4TO JWCKPHMIAHT KBADATHOPO Tpexwiena ” +(2a + 4)x + 8+ | pomken Ghirs
OTPHUATE/ICH.

Hveem D, = (a+2)' =(8a+1)=a’ ~4a+3<0,

Peluns KeazpaTHOE HEPABCHCTBO, NONYYaeM | < a <3
Samevanne. Yyauniica MOKeT BOCHOA630BaTHCA GOPMY0 AHCKPHMHRARTA D= b’ -~ dac.




3ajanue

1. Oxpysxcnocme npoxooum uepes eepuiurvr A u (
mpeyeonvruxka ABC u nepecexaem e20 cmopoHbsi .
u BC 6 moukax K u E coomeemcmeenno. Ompe3x

AE u CK nepnenouxyasapnuer. Haiitoume <KCB | e

S AL C = ¢ AEC => 2 CLEL = 2 AEL

cAEL = £ 3607 Qo"-—..?o‘):. S
CAERB - c OCE + 2COE => £ OLE=TAS 0 =

o= TL£ >
Ol“gw.’ ‘B.ﬁ—o




3a BbINOJSIHEHMe 3aaaHusA
Konu4yecrtBo Oannos
CHUXXaeTcCH, T.K. OTCYTCTBYIOT
NOSICHEHUSA U CCbINKN Ha

MCNoJib30OBadaHHbIE TEOpPEeMbl.




3ajanue

1. Oxpysxcrnocms npoxooum uepez eepuiurivt A u C
mpeyeonvruxka ABC u nepecexaem e20 CrmopoHbI .
u BC 6 mouxkax K u E coomeemcmeenno. Ompe3x
AE u CK nepnenouxyaspuevr. Haiioume <KCB | e

ZABC =20".

£ IEC\’; L ARC. [ olgas rohga. AC)

L BEH = L BLR [k Ctcerwitne )

o

/4

LAEC= 1LO°- 42 =5 °
L ECR =G0 S 25




JonyuweHa BblYMCNUTEeNbHas
OLUNOKa, KOTOpas He HOCUT
NPUHUMNNANbLHOro
XapakTtepa, 3agaHue
AoBeAeHO A0 KOoHuA.




3ajanue

1. Oxkpyarcrnocme npoxooum uepes eepuiurvl A u
mpeyeoavruka ABC u nepecekaem e20 cmopoHbsi .
u BC 6 moukax K u E coomeemcmeenno. Ompe3x

AE u CK nepnenouxyaspuvi. Hattoume <KCB | e

ZABC =20".

Pewenue.
ZAKC = ZAEC ,T.K. ONHPAKOTCA HA OJHY AYIY
OKPYKHOCTH, CJI€I0BATENBLHO, £ BKC = ZBEA |

KaK CMeXHble ¢ HUMH. M3 yeThipexyroibHuka
N

1
BKDE : <£BK =—2-§60‘-90‘-20'5125‘.H3

ABKC <ZKCB =180"—125"—20" = 35°.




2. B napannenocpavmme KLMN mouka E — cepeouna cmoponwt LM . Hzeecmuo, umo EK =
EN . [lokaxcume, umo 0anHblil napamienozpamm — npamoy2oabHux.

M Qano: KLMN-rqpausiopase; LE=FM, EK = EN.
Doaryoms: KLMW- yausyausnus.
orggameenbo: npobpu buceny EE, & orgare KN

4 KEN-/a&ra%swmjm.c. E=En => FE, - bacoma, ducee
M- 1 wuggaons. => KE,=EN, FE, - otyas omguona. w £ KE,E = LEEN, k. 110* 90
= AKEE, =8 EEN 70 IWI;W AKLE u pKEE ' ¢LEK =/ FKE, m.x.

10 L qpughaky , GHEL0ULND € 8 EENu DEMN D pEEN=DEMN 2L =26 =2l £,
=@’ £ Lo M=LN=2k=90"<> KLMN-




3a 3agaHue BbicTaBngaerca 0 6ann, T.K.
OTCYTCTBYET Al0Ka3aTesibCTBO paBeHCTBA
yrnoB KEE 1 v LKE, yTto ABNAercH
cywecTBEHHbIM MOMEHTOM
npeAanoXeHHOro AoKa3aTenbCTBa.
KommeHTapuu. Yyawmmncs obin BBe4EH B
3abnyxaeHue CBOUM PUCYHKOM: eCJiv Obl
OH U3o06pas3unn napannenorpamMm, a He
NPAMOYrofibHUK, 3TOro Obl He CIy4Ynnocs.




2. B napanaenocpamme KLMN mouxka E — cepeouna cmoponer LM . Hzgecmuo, wmo EK =
EN . [lokaxcume, umo OanHbsiil napaiieaozpamm — npamoy2oabHuK.

Tase: KLMN - vageasseposs,
KE ':EN, E\_-.%N

Poeasampun ALKE w aMNE, ow we toroponoas W sy
sasget, Wi D A) EL=EN (e 1) K‘c'-i\‘: (vo ) 3) LXEL=ZNEM, 1,
LATLYS LU= (\\';-v e WW}, Q Lay=iy '1’.‘_6£L“-*
A vy
&‘& m qeromts , V0o PR TA .\
\) LXLE = LNW\E (W “\M 4) }:) LL-‘-’LM
D LELM=L © ML (STLM? pdhebigp.  €322%)
W' L\ =N ) LL*L“

TOJNVM SM W"W.m WW

Sanergoran  POIAK) | weorge cx=eM,cb=tN => Lk=0N=2L=0N=30" (tyna




[lokasaTenbCTBO NOrMYHO, XOPOLLUO CTPYKTYPUPOBAHO, HE
cCoAepPXUT NpobenoB, yTBepPXAEeHUA apryMeHTUPOBaHbI.

KommMmeHTapun. 1) Ppasy B npuBeaeHHOM AoOKa3aTeNbLCTBe
«BUAHO NO PUCYHKY» crieAyeT TPaKToBaTb, KakK
HeyKrloxee BblpaXeHne o4eBUAHOU MbICIIN O TOM, YTO
3apaHHOe B YCNOBMM 3a4a4M yCroBMe paBeHCTBa
otpe3koB EL u EM oTmeuyeHo Ha pucyHke, B
TpeyronbHuke ELM ctopoHbl EL n EM paBHbi,
crnegoBaTteribHO, TpeyronbHUK ELM aBnseTcs
paBHOOeAPEHHbLIM.

2) Ppa3y «ero NPoTUBONONOXHbIE CTOPOHbLI PaBHbI»
cneayeT cYMTaTb ONMUCKOM, TaK KaK aanee pedb naet ob




2. B napannenocpamme KLMN mouka E — cepeouna cmoponst LM . Hzeecmuo, umo EK =
EN . lokaxcume, umo 0anHsiil napaiienozpamm — npamoyeonbHUK.

2. B napannenozpamme KLMN mouxa E — cepeouna cmoponw LM . Hzgecmuo, umo EK =
EN . [loxaxcume, umo Oanwiii napanienoepamm — npamoy2oabHuK.

Pewenne.

Jlokasare:ieTBo.

Tpeyronshukn KLE w MEN pasHbl 10 Tpéu
CTOPOHAM.

3uawnt, yrasl KLE w NME pasubl. Tak kak nx cymma
pasHa 180° , 10 yrit passt 90° . Taxoif napauienorpamm —
[PAMOYTO/ILHHK.




